

НП УПО «ЭКСПРЕСС УрГУПС» г. Екатеринбург

УТВЕРЖДЕНО

Общим собранием членов
Некоммерческого партнерства
УПО «Экспресс УрГУПС»

Протокол N 9 от 01 сентября 2013 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о порядке созыва и деятельности Общего собрания членов Некоммерческого партнерства УПО ЭКСПРЕСС УрГУПС»

1. Созыв Общего собрания членов Партнёрства

Созыв и работу очередного и внеочередного Общего собрания организует Совет Партнерства.

Общее собрание вправе принять решение о проведении заочного голосования.

Для участия в Общем собрании избираются делегаты из числа членов Партнерства. Передача права голосования одним участником собрания другому запрещается.

Делегаты избираются на общих собраниях объединенных групп из числа членов Партнерства в количестве 1 делегат от 10 человек.

На собраниях обсуждаются персонально кандидатуры делегатов на Общее собрание и по каждой принимается решение путем открытого голосования простым большинством голосов от фактического числа участников общего собрания объединенной группы.

Итоги выборов делегатов фиксируются в протоколах собраний, которые сдаются в Партнерство.

Из состава избранных делегатов формируются делегации.

Совет Партнерства определяет: дату и время проведения собрания; место проведения собрания; порядок сообщения членам о проведении собрания; перечень информации (материалов), представляемой делегатам при подготовке к проведению собрания. В сообщении (объявлении) о проведении собрания указываются: дата, место и время проведения собрания; вопросы, включенные в повестку дня собрания; порядок ознакомления делегатов с информацией, материалами к повестке дня.

2. Организация работы Общего собрания

Перед началом Общего собрания осуществляется регистрация делегатов. Регистраторами являются представители соответствующих делегаций.

Общее собрание считается правомочным, если на указанном собрании присутствует более половины избранных делегатов.

Общее собрание формирует свои рабочие органы: избирает председателя, секретаря, счетную комиссию (счетчика).

Предложения по количественному и персональному составу рабочих органов Общего собрания, а также по его регламенту могут быть внесены делегатами Общего собрания в начале ее работы.

Председатель осуществляет следующие функции: открывает и закрывает собрание; предоставляет слово его участникам; обеспечивает соблюдение регламента; контролирует обстановку в зале; выносит на голосование вопросы повестки дня и утверждение протоколов Счетной комиссии; подписывает протокол Общего собрания (Конференции).

Каждый участник собрания обладает одним голосом. Передача права голосования одним участником собрания другому запрещается.

Решение Общего собрания принимается большинством голосов членов, присутствующих на собрании.

Решение Общего собрания по вопросам исключительной компетенции Общего собрания принимается квалифицированным большинством $2/3$ голосов, присутствующих на Общем собрании.

Секретарь собрания отвечает за ведение протокола Общего собрания, за достоверность отраженных в нем сведений, а также может вести подсчет голосов.

Голосование на Общем собрании осуществляется простым голосованием путем поднятия руки. Общее собрание вправе принять решение о голосовании бюллетенями.

По требованию не менее $2/3$ процентов участников Общего собрания по отдельным вопросам повестки дня проводится тайное голосование. Требование о проведении тайного голосования предъявляется в письменном виде организаторам Общего собрания не менее чем за 30 дней до начала его работы.

При подсчете голосов по итогам голосования, осуществляемом при помощи бюллетеней, учитываются и засчитываются голоса по тем вопросам, по которым голосующим отмечен только один из возможных вариантов голосования. Если бюллетень заполнен с нарушением этого требования, он признается недействительным и голоса по содержащимся в нем вопросам не учитываются. Если же бюллетень для голосования содержит несколько вопросов, поставленных на голосование, несоблюдение указанного выше требования в отношении одного или нескольких вопросов не влечет за собой признания бюллетеня недействительным в целом.

По итогам голосования Счетная комиссия составляет протокол, подписываемый ее членами. После утверждения протокола Общим собранием бюллетени для голосования печатаются и приобщаются к материалам собрания, хранящимся в архиве Общества. Протокол об итогах голосования подлежит приобщению к протоколу Общего собрания.

Итоги голосования оглашаются на собрании, в ходе которого проводилось голосование.

3. Документы Общего собрания

Протокол Общего собрания подписывается его председателем и секретарем. Оригинал протокола Общего собрания хранится в Партнёрстве.